

وى ا�ّ�	� ا������ �� 

��ط ا�رّ�����ت.� �
 ا����ر ا���ل ا�ّ��

 
 ا�
��ط 1:�ول ا��داد ا���ر�� ا�
���� إ�� ��ور

             124.01    -     1.001     -    100.1  
 

: ����
 ا�
��ط 2:  أ	�ز ��ود�� ا������ت ا�
17842.02 + 14.256 + 1452 = … 

1024.13 – 998.7 = … 

543.781 × 37 = … 
 

 ا�
��ط 3:  ذھب أ�وك إ�� ا��وق (��
رى g 150 ز#دة و 150g �#ن و κg 2 #ط�ط� و 4.5κg #"ل .
.�� ھو وزن ا���
ر��ت ؟  -  
 

 ا�
��ط 4: �4ل ��
ط�ل ا���ل طو�120m 0 و�ر02 	"ف طو�0
�� ھو ���ط ا��4ل ؟ -  
�� ھ5 ����
0 ؟ -  
 


���ر ا���زا	�� :� �� ا�و���� ا�د����� :  إ��ك ا��دول ا�ذي و0�2 رب ��6
 

 ا�د�ل ا��8ري ا��"ـــــــــ�ر�ف ا��8ر��
 �"�ر�ف ا�
	4ل #�����رة �"�ر�ف �وازم ا�#�ت �"�ر�ف ا�
8>ك ا�;�ز وا��8ر#�ء وا���ء �"�ر�ف �
	و��

7350 DA 2250 DA 13500 DA 3500 DA 35600 DA 

 
�� �"ر(0 ھذا ا���ص (5 ا��8ر ؟ �� ھو ���وع -  

د�	�را 5400ط�ب �	0 ا#	0 أن ��
ري �0 درا�� @�	�8   
.ھل ��
ط�A �راءھ� ؟   

 


